Bexkbe 01

Anroputmu - [lucame aJropuTMa ca IPpOCTOM U pa3rpaHaToOM CTPYKTYPOM

3apaTtak 2.37. KOHCTPyMLLM anroputam UCNMCUBaAbEM MceyaoHapeabun u upTarbem
Avjarpama TOKa KOju 0f, KOPUCHWUKA Tparkn 6poj gaHa d na Ha eKpaHy MOHUTOpA
NCMNCYje KOJIMKO je TO Y MUHYTaMa MU CeKyHaama.

3apatak 2.38. KOHCTpyuwn anroputam upTakbem Aujarpama TOKa KOjU Ha eKpaHy
MOHUTOpa ncnucyje sehu 6poj og aAa yHeTa bpoja.

3apgaTtaKk 2.39. KoHCTpyuwuM anroputam MCNMCMBaHEM MNCyAOHApeadu U upTarbem
Avjarpama TOKa KOju Ha eKpaHy MOHMTOpa MCNuUcyje Npou3BoA napHux bpojesa y
MHTepBany o4 a o b.

3apgaTtaKk 2.40. KOHCTpyuWwM anroputam MCNUCMBaHEM MNCYyAOHApeadu U upTarbem
Avjarpama TOKa KOju Ha eKpaHy MOHMTOpa ucnucyje bpoj HenmapHux bpojesa vy
WMHTepBany o4 a Ao b.

3apaTtaKk 2.41. KOHCTpyuwKM anropmtam MCNUCMBAHEM MNCyAOHapeadbu n upTarbem
Aujarpama TOKa KOju Ha eKpaHy MOHUTOpa ucnucyje 6poj bpojeBa ae/bmen ca 3 y
WMHTepBany o4 a Ao b.

Pewema :
2.37. start 2.38. start 2.39. start
ulazd ulaza, b ulaz a,b
min=d*1440 uslov a>b p=1
sec=min*60 true c=a start ciklusi=ado b
izlaz min,sec false c=b uslovi MOD 2=0
kraj izlaz c true p=p*i, i=i+1
kraj novi ciklus
true na start ciklus
izlaz p
kraj
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2.40. start
ulaza,b
x=0
start ciklusi=ado b
uslovi MOD 2<>0
true x=x+1, i=i+1
novi ciklus
true na start ciklus
izlaz x
kraj

2.41. start
ulaza,b
x=0
start ciklusi=ado b
uslovi MOD 3 =0
true x=x+1, i=i+1
novi ciklus
true na start ciklus
izlaz x
kraj
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